
Karlovarský kraj rozdělí téměř 14 milionů
korun na podporu cyklistické infrastruktury.
Díky navýšení rozpočtu budou uspokojeni
všichni žadatelé
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Karlovarský kraj letos v rámci dotačního programu Podpora rozvoje cyklistické
infrastruktury podpoří celkem 23 projektů v celkové výši 13,95 milionu korun. Mezi
úspěšnými žadateli jsou menší obce i větší města napříč regionem. O dotacích v objemu
9,95 milionu korun rozhodla Rada Karlovarského kraje. Přidělení zbývajících 4 milionů
korun pro statutární město Karlovy Vary včera schválilo krajské zastupitelstvo.

Zájem o program byl i letos mimořádný. Celkem 29 žadatelů podalo žádost o podporu. Původní
alokace však nebyla dostatečná k uspokojení všech kvalitních projektů. Vedení kraje se proto
rozhodlo navýšit rozpočet programu o dalších 3,95 milionu korun, aby bylo možné podpořit všechny
žádosti, které splnily podmínky výzvy a prošly hodnocením.

„Rozvoj cyklistické infrastruktury a podpora aktivní mobility patří dlouhodobě mezi naše priority.
Díky tomuto programu vznikají nové úseky cyklotras, zlepšuje se technický stav těch stávajících a
buduje se potřebná doprovodná infrastruktura. Tím přispíváme k větší bezpečnosti a kvalitě života
nejen obyvatel regionu, ale i návštěvníků, kteří do našeho kraje míří za cykloturistikou. Jsme proto
rádi, že se nám letos podařilo navýšit prostředky a podpořit všechny smysluplné projekty,“ uvedl
Martin Hurajčík, náměstek hejtmanky Karlovarského kraje pro oblast dopravy a silničního
hospodářství.

Program umožňuje financovat jak investiční výdaje, například výstavbu či rekonstrukci cyklostezek,
vybudování stojanů nebo přístřešků, tak i neinvestiční náklady, zejména v oblasti projektové a
předprojektové přípravy. Výše podpory se odvíjí od konkrétního podprogramu. Maximálně je možné
získat až 4 miliony korun.

Mezi podpořenými projekty je například záměr na zvýšení bezpečnosti cyklistů na trase
Hamrníky–Drmoul, opravy povrchu cyklotras mezi Tatrovicemi a Spomyšlí nebo ve Vojkovicích, kde
byla trasa loni poškozena přívalovým deštěm. V Perninku vznikne zcela nová cyklotrasa „Kolečko
Pernink“, včetně dovednostního okruhu pro děti a mládež. Obec Kyselka získá podporu na
projektovou přípravu další etapy cyklostezky Ohře. Statutární město Karlovy Vary pak plánuje využít
dotaci na opravu lávky L-25 pod mostem přes řeku Rolavu, v místě jejího soutoku s Ohří.
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